
Lisabon 13. dubna (zvláštní zpravodaj ČTK) - Judisté Nizozemska na závěr mistrovství Evropy v 
mužských soutěžích ovládli dvě ze tří těžkých váhových kategorií a vyhoupli se díky tomu do čela 
tabulky hodnocení zemí podle získaných medailí. Mark Huizinga nenašel konkurenci v kategorii do 90 
kilogramů a jeho reprezentační kolega Henk Grol trimfoval ve "stovce". 

Nizozemci se tak mohou pyšnit nejcennější sbírkou medailí z 46 zúčastněných zemí, když ke dvěma 
stříbrům dnes díky skvělým těžkým vahám přidali i dva nejcennější kovy. Francie na druhé pozici 
nasbírala šest medailí, což je nejvíc ze všech, ale vedle dvou zlatých získala "jen" jedno stříbro a tři 
bronzy. Třetí v hodnocení národů skončilo Rakousko díky dvěma pátečním triumfům v lehkých 
vahách. 

Vedle Francie na šest medailí dosáhlo i Německo s kolekcí jedné zlaté, dvou stříbrných a tří 
bronzových. Pět cenných kovů si odváží španělská výprava. Čeští judisté se medaile nedočkali. 
Naposledy se z ní radovali v roce 2004, kdy Andrea Pokorná na ME v Bukurešti skončila třetí. 

Poprvé po tříleté odmlce se ale hned třikrát dostali na bodovaná místa. Jaromír Ježek byl ve váze do 
73 kilogramů pátý, když podlehl v souboji o bronz. Pokorná (do 63 kg) obsadila sedmou pozici, stejně 
jako Pavel Petřikov v nejlehčí šedesátce.  

Ten si zajistil účast na olympiádě v Pekingu, kterou měl už před ME jistou Ježek. Čeští judisté se díky 
třem bodovaným umístěním dostali v celkové klasifikaci na 21. pozici a celkově si na své konto připsali 
jedenáct výher. Za českým týmem skončilo dalších 25 reprezentačních výběrů. 

Výsledky: 

Muži: 

do 90 kg: 1. Huizinga (Niz.), 2. Mammadov (Ázerb.), 3. Kazusionak (Běl.) a Cikeridze (Gruz.), 

do 100 kg: 1. Grol (Niz.), 2. Matyaszek (Pol.), 3. Behrla (Něm.) a Zeevi (Izr.), 

nad 100 kg: 1. Timenov (Rus.), 2. Bianchessi (It.), 3. Robin (Fr.) a Sotnikov (Ukr.). 

Ženy: 

do 78 kg: 1. Wollertová (Něm.), 2. Moskaljuková (Rus.), 3. San Miguelová (Šp.) a Ramirezová (Fr.).... 
Eiglová (ČR, vyřazena v prvním kole), 

nad 78 kg: 1. Mondierrová (Fr. ), Donguzašviliová (Rus.), 3. Konitzová (Něm.) a Polavderová (Slov.). 

 


